

Protokoll

från

TULLINGEPARTIETS STYRELSEMÖTE

torsdag 3 januari 2019

Restaurang Akvarellen, kl 18.30 – ca 19.30

Närvarande: Camilla Jägemalm
Louise Linder
Anders Thorén
Carl Widercrantz, POLSEK
Rita Ilomäki
Christian Wagner
Larsgösta Almgren

Ej närvarande: Elisabet Thoren
Per Börjel
Åsa Karmteg

§1 Mötets öppnande
Camilla öppnade mötet och hälsade deltagarna välkomna.

§2 Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes.

§3 Genomgång/godkännande av föregående protokoll
Föregående protokoll godkändes.

§4 Rapport från stadgegruppens arbete
Lasse berättade om det utskickade stadgeförslaget och de ändringar som stadgegruppen föreslår. Förslaget som hade två alternativa formuleringar av § 16, diskuterades i stora drag. Lasse berättade om det förslag som förespråkas av stadgegruppen.

Beslutades att styrelsen får en vecka på sig (till 11 januari) att komma med synpunkter på stadgeförslaget. Därefter kan det bli aktuellt att ta ett beslut per capsulam som vi tar till protokollet den 29 januari.

§5 **Information från POLSEK (Carl)**

Carl berättade om den lyckade budgetdebatten i kommunfullmäktige, 18 december. TUP var aktiva i debatten och fick beröm från majoriteten för ett gediget budgetförslag.

Mer information om kommande KS/KF-ärenden behandlades vid efterföljande möte med KF-gruppen.

TUP genomförde en bra aktivitet vid pendeltåget på Lucia (utdelning av pepparkaka förpackad i cellofan). Utöver tidigare beslut delade vi ut 500 extra pepparkakor. Dessa fick vi dock till en tredjedel av priset.

I samband med Luciaaktiviteten räckte Anders över en välkomstblomma till nya Pressbyrån (Lasses idé). Inlägget gav bra respons på Facebook, Instagram och Twitter. Totalt blev det 128 likes på Facebook.

Anders köpte även en blomma till Roy Haraldsson som fyllde 80 år den 13 december.

§6 **Information – rapporter från grupperna**

a) **Hemsidan.**

Anders presenterade de olika förslag till underhållsavtal som Plucera erbjuder. Anders rekommendation är att TUP tecknar underhållspaketet à 249 kr /månad för båda hemsidorna. Beslutades att teckna detta avtal.

Beslutades att årsmötesprotokollen ska listats på hemsidan.

b) **Kommunikation – Media**

Carl redogjorde för senaste nytt i media. Bland annat har TUPs "tackannons" publicerats i båda lokaltidningarna.

c) **Ekonomi – Budget – medlemmar, Facebook**

Louise ekonomiska rapport var utskickad sedan tidigare.

En justering ska göras gällande partistödet. Det nya partistödet är sammantaget 558 000 kr per år (139 500 kr per kvartal). Det nya partistödet består av ett grundstöd på 139 500 kr och ett mandatstöd på 418 500 kr (prisbasbeloppet 46 500 kr * 9) .

Louise ska lägga in posten "marknadsaktiviteter" i kommande budget.

Beslutades att Anders ska köpa en skrivare för runt 3 000 kr.

Innan jul skickade Camilla ut en julhälsning till medlemmarna.

§7 **Inför utbildningsdagen på Lida 19 januari**

Carl redogjorde för planeringen inför mötet på Lida 19 januari. Upplägget är som tidigare meddelat följande:

Kl. 9-12.00 Christer Hjerts föredrag

Ca kl. 12.00-13.30 Lunch

Kl. 13.30-15.30 Presentation och diskussion om TUPs inriktning.

Beslutade att vi ska fotografera de förtroendevalda samma dag. Det ska vara individuella foton med samma bakgrund som vi har använt tidigare. En rimlig tid är ca 5 minuter per person. Då skulle vi hinna med fotograferingen under lunchen (ca kl 12-13:30). Vi kommer att ha en av konferenslokalerna (Götaland) och där finns det flera rum. Ett av rummen skulle lämpligen kunna användas för fotografering. Beslutade att anlita Mikael Bodner som fotograf.

§8 Årsmöte i mars

Årsmötet är preliminärt bokat till 13 mars, kl 19, på restaurang Akvarellen. Valberedningen har satt igång sitt arbete.

§9 Övriga ärenden

Kommunen har sagt upp prenumerationen på tidningen Dagens Samhälle (för ledamöterna i kommunfullmäktige). Beslutades att TUP ska betala för dessa prenumerationer och att Christian ska försöka förhandla fram ett bra pris genom sin kontakt på tidningen.

Åsa Karmteg har avgått från styrelsen 2/1 pga. flytt. Camilla har mejlat och tackat för hennes tid i styrelsen och önskat henne välkommen tillbaka i framtiden.

§10 Nästa möte/Avslutning

Nästa möte beslutades till 29 januari, kl 18.30 på Restaurang Akvarellen. Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Carl Widercrantz

Camilla Jägemalm